[paxkmuueckoe 3a0anue 3

1. Bpems tectupoBanus (treer = 45 MUH.)

CpenHee BpeMs Ha BBITIOJHEHUE OJHOTO 3adaHUs (tsn = 1,5 MUH)

L06 = tTeCT/ t3a;[

Los=
2.
Pa3zpennl Yackwl
Paznen 1 12
Pazgen 2 12
Pa3znen 3 10
Pa3znen 4 16
Paznen 5 16
Pazgen 6 10
BCET'O 76 gacoB

Uucno TecTOBBIX 3aJJaHUi Ha IpoBepKy pazaena (L)

L=Kv* Los

Koaddunment, yanteiBaronuii Bpems Ha uzydenue pasjaena (K)
Ky=V/>V

V — 00beM BpeMeHH B 4acax Ha M3y4deHue paszena, y VvV — o01iee KoJINnIecTBO
9acoB.

Paznennt Yacobl K, L
Paznen 1 12 0,16 5
Paznen 2 12 0,16 5
Pazgen 3 10 0,13 4
Paznen 4 16 0,21 6
Paznen 5 16 0,21 6
Paznen 6 10 0,13 4




BCEIO |

76 yacoB |

30 |




